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バーコードシール発行 
 

バーコードシール発行の役割 
 

NBS の設定情報を元に、品番-SEQ-SKU 単位でバーコードを A４シールシートへ印字します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 
 

①項目移動について 

項目移動は Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

一部項目により移動は矢印（↑ ↓ ← →）キーでも可能です。 

 

②マスター表示機能 

各マスター項目でスペースキー押下にてマスター参照が可能です。 

 

 

 

 
 

※使用するシー

ルシートは下記

を推奨します。 

【エーワン社／

A4 判 44 面四

辺余白付／1 片

サイズ(mm)：

48.3×25.4 

フォーマット番

号:【F44A4-1】 

 

【エーワン社／

A4 判 95 面四

辺余白付角丸／

1 片サイ(mm)：

35×12 

フォーマット番

号:【F95A4-1】. 

 

※バーコードシ

ール発行時、プ

レビューは表示

されません。 

直接プリンター

からの出力とな

りますので、発

行ボタン押下前

に、シールシート

がプリンターに

セットされている

かを確認してく

ださい。 

 

※シールの印字

位置は、ご使用

のプリンターに

よって多少異な

ります。 

大量の印字前

に、印字位置の

ずれが発生しな

いかのテスト印

字をおすすめし

ます。 

品番SKUを指定 発行枚数を指定 

用紙を選択 
印刷マージン 
を指定 

印字開始位置
を指定 

発行枚数の一括指定 
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1. 品番 

 品番 15 桁以内で入力または、スペースキーで商品検索が可能です。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  SEQ 

SEQ を使用している場合入力します。(使用していない場合は「0」) 

 

3. カラーコード (カラー・サイズ管理の場合のみ) 

 SEQ 指定後、Enter キーによりカーソルを移動すると、Color List が表示され、 

 コードを 6 桁以内で入力するか、キーボードの矢印キー（↑ ↓）で選択。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. サイズコード (カラー・サイズ管理の場合のみ) 

 Enter キーによってカーソルが移動すると、Size List が表示され、 

 コードを 6 桁以内で入力するか、キーボードの矢印キー（↑ ↓）で選択。 

 

 

 

 

 

 

 

スペースキー押下 
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5. 発行枚数 

 発行するバーコードの枚数を指定します。 

 また、枚数を入力後、一括変更ボタン押下にて指定も可能です。 

 

6. 縦マージン 横マージン  

 印字ずれが発生した場合、縦・横の印字位置の調整を行うことが可能です。 

 横：マイナスは左、プラスは右 

 縦：マイナスは上、プラスは下 

 

 

7. シール印字位置設定 

 シールシートへの印字箇所の設定を行います。 

 設定がない場合は左上詰め、左から右、上から下へ印字されます。 

 

 

8. 用紙 

 「エーワン F44A4-1」「エーワン F95A4-1」より指定します。 

 

 

 

 

※エーワン社／A4 判 44 面四辺余白付／1 片サイズ(mm)：48.3×25.4 

 フォーマット番号:   F44A4 -1 

 

※エーワン社／A4 判 95 面四辺余白付角丸／1 片サイズ(mm)：35×12 

 フォーマット番号:   F95A4 -1 

 

9. 印刷結果をファイル出力する 

チェックを付けると、印刷結果を CSV 形式で出力されます。 

また、ファイル再出力ボタン押下にて、出力済みのファイルを再出力可能です。 

 

10. 発行 

 発行ボタン押下にて、バーコードシールを発行します。 

 

 ※印字内容のプレビューは表示されません。直接プリンターから出力されます。 

 ※ご使用されるプリンターによって、印字位置はプリンターの設定によって多少異なります。 

  その為、大量の発行を行う前に、印刷テストを行い、印字のずれがないことを確認するようお勧めします。 

   

 

11. クリア 

 クリアボタン押下にて、登録内容を全てクリアし、初期画面に戻します。 

 

 

12. 終了 

 終了ボタン押下にて、在庫処理メニュー画面へ戻ります。  


